



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Проводится проверка по факту гибели работника ТПП «Покачевнефтегаз»

8 августа 2014 года поступило сообщение о гибели работника территориально-производственного предприятия «Покачевнефтегаз». По предварительным данным, 8 августа около 14 часов работник предприятия выполнял строительные работы на базе отдыха ТПП «Покачевнефтегаз». При производстве работ по кровле крыши мужчина поскользнулся и упал с высоты около 4-х метров. Пострадавший был доставлен в реанимационное отделение городской больницы, однако спустя несколько часов от полученных телесных повреждений скончался. В ходе осмотра места происшествия было установлено, что погибший, работая на высоте, не использовал страховочный пояс. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, а также лица, ответственные за нарушение правил техники безопасности на предприятии. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Августа 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/804505>